

## За безопасность движения!

Дошкольный возраст – важнейший период, когда формируется личность и закладываются прочные основы опыта жизнедеятельности. Ребенок по своим физиологическим особенностям не может самостоятельно определить меру опасности. Поэтому взрослым нужно объяснить, как правильно вести себя на улице.

С этой целью на неделе безопасности дорожного движения с детьми провели беседы « Поведение на улице», «Грамотный пешеход», «Правила езды на велосипеде и самокате». Играли в различные игры: «Дорожные знаки», « Правила ПДД» «Собери дорожные знаки». Провели викторину «Знатоки дорожных знаков»



Читали художественную литературу: Б. Житков «Светофор», В. Волков «Потерялась», стихи о ПДД. Отгадывали загадки, конструировали, рассматривали предметные и сюжетные картинки.

Была проведена целевая прогулка к дорожным знакам.



Нарисовали светофоры.





Вручили родителям буклеты «Знай правила дорожного движения!»



Тематическая неделя получилась интересной и насыщенной.

Дети узнали много нового и закрепили знания о безопасном поведении на дорогах!